
ТИПОВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ИЗДЕЛИЯ И УЗЛЫ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ

С Е Р И Я  5 .9 0 4 - 6 2

ОГРАЖДЕНИЯ ОТОПИТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ 

Выпуск I

ОГРАЖДЕНИЯ ДЛЯ ПОМЕЩЕНИЙ С ПРОИЗВОДСТВОМ  

КАТЕГОРИЙ А,Б и В

РАБОЧИЕ ЧЕРТЕЖИ

идеи для одежды

http://www.kruzhevo-len.ru/dekor.html


ТИПОВЫЕ КОНСТРУКЦИИ, ИЗДЕЛИЯ И УЗЛЫ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ

СЕРИЯ 5.904-62

ОГРАЖДЕНИЯ ОТОПИТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ

Выпуск I

ОГРАЖДЕНИЯ ДЛЯ ПОМЕЩЕНИЙ С ПРОИЗВОДСТВОМ

КАТЕГОРИЙ А,Б и В

РАБОЧИЕ ЧЕРТЕЖИ

РАЗРАБОТАНЫ РОСПРОМПРОЕКТОМ 
МИНСТРОЯ РОССИИ

УТВЕРЖДЕНЫ УПРАВЛЕНИЕМ 
ПРОЕКТИРОВАНИЯ И ИНЖЕНЕРНЫХ 
ИЗЫСКАНИЙ МИНСТРОЯ РОССИИ.

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ИНСТИТУТА 

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ПРОЕКТА

V > 7 *  ® Ь С. Н. НИКИТИН 

Э. И. ЗИСЬМАН

ПИСЬМО от 2 1 .0 9 .9 2  М 9-1/300.

ВВЕДЕНЫ В ДЕЙСТВИЕ с D l 0 Z .3 1
РОСПРОМПРОЕКТОМ
ПРИКАЗ от О б .Ц .3 2 .  *  3 0

С ГП ЦПП. 1996
p O O t t  I



Обозначение
документа Н а и м е н о в а н и е

% *
стр.

Обозначение
документа Н а и м е н о в а я ж е

1 1
стр.

5.904-62.1-ПЗ
Ограждения отопительных 
приборов.
Пояснительная записка

3 ОШ 20.00
Ограждение металлическое. 
Спецификация 16

ОШ 20.00 СБ
Ограждение металлическое.
Общий вид 18ОНП 10.00 Огражденио неметаллическое. 

Спецификация
7

ОНП 20.01 Экран 19
ОНП 10.00 С£ Ограждение неметаллическое. 

Общий вид
II

ОШ 21.00 Каркас. Спецификация 20

ОШ 10.02 Экран 12 ОНП 21.01 Заглушка 21

ОШ 10.03 Шкворень 13 ОШ 21.00 СБ Каркас. Общий вид 22

ОШ 10.04 Штырь 13 ОШ 22.00 Каркас. Спецификация 23

ОШ 11.00 Стойка. Спецификация 14 ОШ 22.00 СБ Каркао. Общий вид 25

ОШ 11.00 СБ Стойка. Общий вид 14

ОШ 11.04 Заглушка 15

ОШ д .оз Косынка 15

HjмПнет Ne докум Подл. Ддт*
Разрдб. Грекова
Про* Зисьман/ 7
Н контр. Зисьман
У г.. Коваленя ж *

5.904 -  62.1

С О Д Е Р Х А Н И Е
МИНСТРОЙ РОССИИ

1РОСПРОМПРОЕКТ
п П Г \  Л



И
и»

.№
 п

од
л 

| 
П

од
л*

с%
 ж

 д
от

* 
\В

э*
м

<*
и>

Н
а 

* И
м

» t
te

 д
уб

 tv
.

ФЗ—'■»•*

1. Введение.

1.1 . Цель работы -  унификация конструкций ограждений отопительных 
приборов, отвечающих современным требованиям эстетики, сокра­
щению металлоемкости и удобства обслуживания отопительных 
систем зданий и сооружений.

1 .2 . В пояснительной записке приведены оведевия о конструкции 
ограждений, указания по монтажу и эксплуатации изделий, пе­
речень типоразмеров, а также даны указания по применению ое- 
рии.

2. Назначение и область применения.

2.Х. Согласно требованиям СНиП 2.04.05-91 п.3.59 и СНиН 2.06.02-89 
п.3,8 ограждения отопительных приборов устанавливаются 

доя предохранения легковоспламеняющихся веществ от прямого 
воздействия теплового потока, что может привеоти к самовоз­
горанию или взрыву;
-  в помещениях с производствами категорий А, Б и В при тем­

пературе теплоносителя выше 130°С;
-  в помещениях, предназначенных для наполнения или хранения 

баллонов со сжатыми, сжиженными или горючими газами;
-  в помещениях и окладах, предназначенных для хранения легко 

воспламеняющихся жндкоотей о температурой вспышки паров 
28°С и ниже (бенаин, бенгол и др.) или самовозгорающихся 
веществ и материалов (лоокут, пропитанный маолом, табак ж 
др.).

5 . 9 U 4 -  6 2.4- П 3

ОГРАлДШИЯ
ООТИТЕШЫХ ПРИБОРОВ 
Пояснительная записка

Лит. Лист

_ 1 _ 1 _ 1
МИНСТРОЙ РОССИИ

1РОСПРОМПРОЕК1
____ Москм

А п а ш . .  А  Л

И
н

«
.М

в
п

о
д

л
 

| 
П

о
д

п
и

сь
 и

 д
а

т,
 

| 
В

 х
ам

 и
м

, 
Ы

в 
[И

и
и

.М
в

 
д

уб
п

.1
 

П
о

д
п

и
сь

 и
 д

а
та

1 *

2.2 . Установка ограждений допускается в любом помещении, где по 
условиям эксплуатации требуется установка их перед отопитель­
ным прибором, не зависимо от температуры и влахаооти 
внутреннего воздуха;

2 .3 . Разработанные в настоящей оерин ограждения предназначены для 
защиты пожаро- н взрывоопасных материалов, используемых в 
производстве от воздействия теплового потока вне зависимости 
от характера реакции этих материалов на действие лучистого 
тепла. Исключение составляют летучие легко воопламенящиеся 
пары и тазы, а также пожароопасные материалы, уложенные на­
валом на отопительные приборы, что является нарушением пра­
вил складирования пожаро- и взрывоопасных веществ;

2 .4. Конструкция ограждений обеопечавает защиту любых типов ото­
пительных приборов, указанных в таблице на лиоте 3;

2.5 . Климатическое исполнение ограждений "01” ГОСТ 15150-69.

3. Технические характерно тики.

3.1. В серии разработаны 24 типоразмера ограждений, отличающихся 
длиной (от 900 до 2800 ш ) и материалом экрана (сталь, ас­
бестоцементная жди цементноотружечная плита);

3 .2 . В таблице на л.З приведен перечень разработанных ограждений 
ж их технические характеристика, а также марки нагреватель­
ных приборов, для которых предназначено изделие соответст­
вующего размера. Материал экрана не лимитирует использование 
ограждений.

Iff ПЯДИ*
5 . 904-6 зд- аз

Лист

ТГпооТь 3" *орм»т А 4



[И
н

в^
пю

ол
. 

I 
П

од
пи

сь
 и

 д
от

е 
|В

эа
м

.и
н

в.
№

 |
И

н
в.

 N
» 

ду
бл

^ 
П

од
пи

сь

Н
а

з
н

а
ч

е
н

и
е

дл
я 

ст
ал

ьн
ых

 п
а­

не
ль

ны
х 

ра
ди

ат
о­

ро
в

ма
рк

и
PG

BI
-I 

РС
Г2

-1
-2

 
PC

BI
-Ш

 
РС

Г2
-1

-3
 

2P
C

BI
-I

PC
BI

-2
 

РС
Г2

-1
-4

РС
В1

-2
П

2P
CB

I-2

PC
BI

-3
 

РС
Г2

-2
-4

РС
В1

-З
П

2P
CB

I-3

PC
BI

-4
 

РС
Г2

-1
-5

 
РС

В1
-4

П
 

РС
Г2

-2
-5

 
2P

CB
I-4

PC
BI

-5
 

РС
Г2

-1
-6

 
РС

В1
-5

П
 

РС
Г2

-1
-7

 
2P

CB
I-5

 
РС

Г2
-2

-6

РС
Г2

-1
-8

 Р
С

Г2
-2

-7
 

РС
Г2

-1
-9

 Р
СГ

2-
2-

8

х>
Ч
аи ?кием
В ж  
§.вё

ре
ги

ст
р/

 и
з 

гл
ад

ки
х 

тр
уб

ДЛ
Я 

чу
гу

нн
ых

 
за

 ди
ат

ор
ов

 
I-9

0.
M

-I4
0C

 
х-

во
 с

ек
ци

й

до
 6

Д
О

 
8

Д
О

 
10

Д
О

 
12

Д
О

 
14

Д
О

 
18

Д
О

 
20

1 ---
-

1
Д

О
 
24

Га
ба

ри
ты

 в
 

пл
ан

е
(д

ли
на

 х
 

ш
ир

ин
а)

90
0x

20
0

11
00

x2
00 |

►ч 14
00

x2
50

18
00

x2
50

22
00

x3
00

24
00

x3
00

1сосм

ф
§
ф

ганф
ф«

Вф
я

1

М
ас

са
,

кг 10
,0

7,
98 смм 9,
54

13
,3

10
,2 со

in►ч 12
,2

21
,2

16
,6

я 19
.7

27
,0 аз

оСМ
из
8 23

,2

Вф&
3т
О
8 ОН

П 
10

.0
0 81 81 81 -0
2 ом1 -0
3

-I
I

-0
4

-1
2 81 -1
3 81

Ч*►ч1 Б -1
5

М
ар

ка

ЭА
-9

00
ЭЦ

-9
00

ЭА
-1

10
0

эц
-п

оо
ЭА

-1
20

0
ЭЦ

-1
20

0

ЭА
-1

40
0 0

9

1

оосо

£
§►ч
А ЭА

-2
20

0
ЭЦ

-2
20

0

ЭА
-2

40
0

ЭЦ
-2

40
0

ЭА
-2

80
0

| Э
Ц

-2
80

0
ф
В
ф

нф
S

I
1га
S

8
1  а 13

,6

14
,3

14
,8

18
,3

20
,0

21
,7

28
,5

30
,5

Об
оз

на
че

ни
е

8
8

1

81 &1 -0
3

-0
4 81 81 81

S3 ЭС
-9

00

эс
-п

оо 1
3 ЭС

-1
40

0

ЭС
-1

80
0

ЭС
-2

20
0

ЭС
-2

40
0

ЭС
-2

80
0

|------ | — [ 5 . 9 0 4 -  6 2.4- П 3
!'2EIi£DS E3ESSSI ШЕЕ01 USD

по
дл
.1 

П
ро

п
и

сь
 и

 д
ат

а 
I 

В
эа

м
.и

нв
.Ы

»|
H

h
b.

N
? 

ду
бл

. 
I П

од
пи

сь
 и

 п
ят

а

4. Описание конструкции ж указания по монтажу 
и эксплуатации.

4.1 . Ограждение отопительных приборов ооотоит из экрана, установ­
ленного на двух или трех отойхах, к которым он присоединен 
болтами;

4 .2 . Ограждение устанавливается на пол перед отопительным прибором 
на расстоянии ЮОш от прибора и фиксируется двумя Г-образными 
штырями, которые препятствует смещение и опрокидывание ограж­
дения.
Установка и крепление ограждений показаны на л .5;

4 .3. При монтаже и эксплуатации ограждений следует выполнять следу­
ющие условия:
-  ограждение должно быть установлено вдоль отопительного при­

бора, перекрывая оба его торца на 150-200 ш ;
-  при установке ограждений необходимо обеспечить простоту де­

монтажа и легкосъемность их, а также доступность к гладким 
поверхностям приборов для очистки их от пыли, грязи и пр. и 
периодического обслуживания;

-  перед отопительным прибором, имеющим длину большую, чем 
указана в данной серии, следует устанавливать рядом несколь­
ко экранов с индивидуальным их креплением к полу;

-  неплоскостность пола под трехопорным ограждением компенсиро­
вать прокладками, изготовленными из материала, неподвержен­
ного гниению. Прокладку установить под одну из трех опоро- 
-подставок;

-  декоративно-защитная отделка поверхностей листов экрана и 
элементов опор-подставок должна решаться в конкретном проек­
те специалистами по эстетической отделке помещения;

-  при эксплуатации следить за целостностью ограждения и сохран­
ностью лакокрасочного покрытия. Поврежденные элементы экрана 
необходимо своевременно заменять или ремонтировать,а нару­
шенное лакокрасочное покрытие восстановить.____________жра<

22523 Е Е З З  ШЕЭЛ ЕШ
5 . 9 0 4 -  6 2 >  П 3

Лист



' И
нв

.К
*п

оа
п.

 
I 

П
од

пи
сь

 и
-д

лт
л 

|И
н

в.
 N

* 
д

уб
л!

 П
од

пи
сь

ь
S
X

Рио.

Н ....I I I «
1 ИТ ’Д51 ЕЖ м В Д 5ШЗ'

9 0 4 - 6  2 J - H 3 Qfl£Li
5 H

w
bJ

*
 п

оа
л.
1 

П
од

пи
сь

 и
 д

ат
а 

I 
В

эд
м

.н
н

в,
^

|M
h

b.
N

> 
Д

У$
л

. 
I П

о
д

п
и

сь
 

и 
д

ат
а

Г £

5. Технические требования.

Собранное изделие "Ограждение отопительного прибора” должно
соответствовать комплекту рабочих чертежей ОНИ 10.00 и ОШ 20.00
и иаотоящим техническим требованиям.

5 .1 . Сортамент и качество материалов, применяемых для изготовле­
ния изделия, должны соответствовать рабочим чертежам, дейс­
твующим ГОСТ'ам и техническим условиям:

Организация, изготавливающая данное изделие, имеет пра­
во под свою ответственность заменять марку о тали, указанную 
на чертеже, сталями других марок, равноценными по механичес­
ким свойствам;

5 .2 . Необработанные наружные поверхности металлических деталей 
должны быть гладкими, чистыми, без вмятин, дабоин, трещин, 
инородных включений ж иных пороков. Допускаемая глубина ри­
сок не более 0,4 мм. Ржавчину ж окалину следует удалить.

5 .3 . Детали из сортового проката не должны иметь пороков изготов­
ления глубиной более 0 ,3  мм на поверхности площадью не более 
10 мм2. Наличие заусенцев, подрезов, рваных краев и других 
дефектов после механической обработки не допускаются. Оотрые 

кромки должны быть притуплены.
5 .4 . Детали поступающие на сварку, должны быть очищены от загряз­

нений. Перед сваркой поверхности на расстоянии 10 ш  от края 
должны быть тщательно зачищены от краокж, грязи и окалины до 
оояовного металла.

5 .5 . Сварочные работы должны производиться в соответствии о ут­
вержденной технологией завода-жзготовитедя. Технология свар­
ки должна обеспечивать наименьшее коробление свариваемых 
элементов, перекос кромок свариваемых деталей не должен пре­
вышать допуск на размер.

5 .  9 0 4 -  б П 3

И rtf-vo  i *  f

Лист

6
J4 Н

2ggS31ESaCLVJBESZ3



Им
в.Ы

а п
ор

г 
| П

од
пи

сь 
и 

да
та 

| 
Вза

«*и
и„

Ма
 | И

н».
!Чй

 ду
6п

.[ 
По

дп
ис

ь »
 д

ата

5 .6 . Сварные швы должны быть ровными. В стыковых соединениях до­
пускается смещение свариваемых кромок друг относительно друга 
не более 0,5мм. Наплывы, прожоги, непровары и пропуски свар­
ки не допускаются.

Сварные швы тщательно зачистить, поверхность их должна 
быть гладкой, ровной с плавным переходом к основному металлу. 
Околошовную зону зачистить, брызги удалить.

5.7. Вид сварки и тип сварного шва должны соответствовать указа­
ниям на чертеже, при этом -  сварка электродуговая в среде 
углекислого газа до ГОСТ 14771-76, проволока СВ-08Г2С 
ГОСТ 2246-70. Механические свойства наплавленного металла 
должны быть не ниже значений по ГОСТ 6996-66.

5.8. Контроль качества сварных швов производить до грунтовки внеш­
ним осмотром для обнаружения дефектов, выходящих за пределы 
норм, установленных стандартом "Соединения сварные. Методы 
контроля" ГОСТ 3242-79. Дефектные участки сварных швов уда­
лить вырубкой с послудующей заваркой и повторным контролем.

5.9. Стальные детали перед окраской пескоструить для удаления 
ржавчины и окалины. На поверхностях деталей, подлежащих окрас­
ке, не должно быть окалины, ржавчины, грязи, влаги и жировых 
пятен.

5.10. Обработку отверстий под болтовое соединение в сопрягаемых 
деталях допускается производить по подметке.

5 . I I .  До сборки и монтажа детали и узлы должны иметь лакокрасоч­
ные покрытия по ГОСТ 9.301-86, например, грунтовка ФЛ-ОЗК 
коричневая ГОСТ 9109-81, краска БТ-177 ГОСТ 5631-79, 2 слоя.

5 . 9 0 4 -  6 2.1- П 3
Л «кт

7
Подл Дет*1ДУ fTFMipfJ f'f-'WI И«—

.М
вп

оал
 j

 П
од

пи
сь 

и 
да

та 
| В

эам
ии

аМ
в 

( И
ми

.Мь
 Д

у6п
7| 

По
дп

ись
 * 

дя
у»

1 4

Материал и цвет окончательной окраски ограждения принимает­
ся в архитектурно-строительной частя проекта.

5.12. Покрытие должно наноситься ровным слоем до во ей поверхнос­
ти. Подтеки краски, пятна, морщины ж дриставшие загрязне­
ния не допуокаютоя.

6. Указания для проектировщиков.

6.1. Подбор ограждений для различного типа отопительных приборов 
следует производить по таблице на листе 3, а пример установ­
ки приведен на лиоте 5. При подборе длины ограждения необхо­
димо обеспечить перекрытие края отопительного прибора ограж­
дением на 150-200 мм о каждой стороны.

6.2. Ограждениям присваиваются марки, состоящие из буквенных и 
цифровых индексов. Буквенные индексы указывают на назначение 
и материал ограждения. (Эй -  экран асбестоцементный, ЭС -  эк­
ран стальной, ЭЦ -  экран цементно-стружечный), цифровые -  на 
ее длину в ш . Например,”30-900" -  ограждение оо стальным эк­
раном, длиной 900 мм.

9  О  4  -  6  2 >  П  3

U nnrV4X

Лист

~
TF



S
.9

0Y
-6

2 
еы

я.1

П
од

пи
сь

 и
 д

*т
 

I 
В

ц
и

 И
И»

 N
b 

I 
И

ни
.М

и 
ду

бл
 |

 
П

од
пи

си
 И

 Д
П

»

щ

I11 Об01Н«Н«ИМ Н«им«ио*аим KonJ Приме-

Стандартны, наделяя
~5~ Болт N6-6yc30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 "4”Т Гайка N6-6Н.5.016
ГОСТ 5915-70 4

7 j Шайба 6.04.016
ГОСТ II37I-78 4п

—!
1 т  IO.QQ т, 0?

i Сбооочныееливипы
А4 I ОШ 11.00 Стойка 2

Детали
А4 2 ОШ 10.01 Штырь 2
А4 3 ОШ 10.02-02 Экран I
А4 4 ОШ 10.03 Шкворень 2

Стандартные изделия
5 Болт N6-6^x30,58.016

ГОСТ 7798-70 4
6 Гайка N6-6H.5.QI6

ГОСТ 5915-70
7 Шайба 6.04.016

1 ГОСТ II37I-78 ГГ"

9НЦ JQ.QQ г - 03
1 £»9и,тя5_81ШШ

А4 LL ОШ 11.00 ! Стойка 2
&S2M2.

М ~2_ ОШ 10.01 Штырь ~2~
А41 3_ ОШ 10.02-03 Экран I
А4 4_ ОШ 10.03 Шкворень 2

I I  1 0 . 0 0  л',c,
2

0 1
■ : 1 !.ГМИ?> Г■ >771

К /W I4X 9 и»»-.. Ал



«в
10
е

q
4

«ч0
С

Обозначение Наименование Кол. Прмме-

Стандартные изделия

8 5 Болт M6-6yc30.58.0I6

J ГОСТ 7798-70 4

6 Гайка M6-6H.5.0I6
ГОСТ 5915-70 4

> Шайба 6.04.016
ГОСТ I 1371-78 4

ОНП 10.00 -  04
Г .Л п т т н е  апинипы

А4 I ОНП 11.00 Стойка 3
Детали

А4 2 ОНП 10.01 Штырь 3

/и 3 ОНП 10.02-04 Экран I
А4 4 ОНП 10.03 Шкворень 3

qр-
5 Стандартные изделия
А 5 Болт M6-6yc30.58.0I6
1СС*0 ГОСТ 7798-70 6
С

6 Гайка M6-6H.5.0I6
i ГОСТ 5915-70 6
2
• 7 Шайба 6.04.016
S ГОСТ I 1371-78 6
£
т
\
\ ОНП 10.00 -  05

со Сборочные елшшш
* 44 I ОНП 11.00 Стойка 3

й
Детали

\
к А4 2 ОНП 10.01 Штырь 3
ОС А4 3 ОНП 10.02-05 Экран I
сq0 А4 4 ОНП 10.03 Шкворень 3
С
2 Лист
вх ОНП 1 0 . 0 0 3

Лз>л Лио Мв дожум Подо Э?1£ Им
» N

g п
одл

 | 
По

дп
ись

 и
 д

ата
 |

 B
ia*

 ии
в N

g [
Ин

а N
g д

уб
п. 

I 
По

дп
ись

Гб

j Л
iс Обозначение Наименование Кол. Прим*-

Стандартны, изделия
5 Болт M6-6yc30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 6
6 Гайка M6-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 6
7 Шайба 6.04.016

ГОСТ II37I-78 6

ОВД ,ШП„-ЛЙ
Сборочные единят

А4 I ОНП 11.00 Стойка 3
^Детали

А4 2 ОНП 10.01 Штырь 3
А4 3 ОНП 10.02-06 Экран I
А4 4 ОНП 10.03 Шкворень 3

Стандартны, наделяя
5 Болт M6-6yc30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 6
6 Гайка K6-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 6
7 Шайба 6.04.016

ГОСТ II37I-78 6

2Ш1.Ж00.,-..07
Сличав, ш и ш

А4 I ОНП I I . 00 Стойка 3
Детали

А4 2 ОНП 10.01 Штырь 3
А4 3 ОНП 10.02-07 Экран I
А4 4 ОНП 10.03 Шкворень 3

Hi* Лист № дожум Подл, Джт.

I Лист

4
к лпгч лп.



a a п Л<л Кол. Приме­
© д с чание

Стандартные изделия
6 Болт M6-6yc30.58.0I6

1 ГОСТ 7798-70 6
6 Гайка M6-6H.5.0I6

<0
S< ГОСТ 5915-70 6
Зч

7 Шайба 6.04.016

Л ГОСТ II37I-78 6

ОВД to .o q - jE
ПйорПТЛША АДИНЩ1

А4 I ОШ 11.00 Стойка 2
ДеТЧЯ

А4 2 ОШ 10.01 Штырь 2
А4 3 0Ш 10.02-08 Экран I
А4 4 0Ш 10.03 Шкворень 2

<05п Стандартные изделия
Sл 5 Болт M6-6jx30.58.0I6\
о ГОСТ 7798-70 4

С
6 Гайка M6-6H.5.0I6

i ГОСТ 5915-70 4
iа 7 Шайба 6.04.016
S ГОСТ I 1371-78 4
£а' XXt3 ОНП IQ.ffiL-_£2
со Сборочные единит
a¥* А4 I ОШ 11.00 Стойка 2
Xй № ш
\с
g А4 2 ОШ 10.01 Штырь 2
о

С А4 3 ОШ 10.02-09 Экран I
с

I
£
{

А4 4 ОШ 10.03 Шкворень 2
Лист

и д и  1 и . и и 5
S и>*4 л ИСТ N9 Д<*ум Папа Д*та H

h
».

N
9 

п
о

д
л

 |
 

П
о

д
п

и
с

ь
 

и
 

да
та

 
| 

В
за

м
и

и
в

№
 |

И
н»

.Ы
в 

ду
б

п
. 

I 
П

од
пи

сь

1
1

8 Об KoiL Приме­
1 с V О чание

Стандартные изделия
5 Болт M6-6jx30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 4
6 Гайка M6-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 4
7 Шайба 6.04.016

ГОСТ II37I-78 4
рйп rc.QQ^ia

Сборочные единим
А4 I ОШ 11.00 Стойка 2

Детали
А4 2 ОШ 10.01 Штырь 2
А4 3 ОШ 10.02-10 Экран I
А4 4 ОШ 10.03 Шкворень 2

Стандартные изделия
5 Болт M6-6jx30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 4
6 Гайка M6-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 4
7 Лайба 6.04.016

ГОСТ II37I-78 4
<Ж 10.09 -  II

Сборочные енинитты
А4 I ОШ XI.00 Стойка 2

Детали
А4 2 ОШ 10.01 Штырь 2
А4 3 ОШ 10.02-II Экран I
А4 4 ОШ 10.03 Шкворень 2

Стандартные изделия
5 Болт Мб-бсрсЗО. 58.016

ГОСТ 7798-70 4
|̂Лист̂и д и  1 и . и и

Hi* Лист Ns докум Поля. Дате _________ 1 _ _



•н

1
VI
D
iv
*
V

)

] J iс Коп.
Приме­
чание

6 Гайка M6-6H.5.0I6
ГОСТ 5915-70 4

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ II37I-78 4

ОШ 10.00 =

А4

Сбсюочше виним

I ОНП 11.00 Стойка 3
А4 2 Летали

А4 2 ОШ 10.01 Штырь з

А4 3 0Ш 10.02-12 Экран I
А4 4 0Ш 10.03 Шкворень 3

дт^КАартт&яЗШШ
5 Болт M6-6<jx30.58.0I6

-
ГОСТ 7798-70 6

6 Гайка M6-6H.5.0I6

*
*а

л
\
&
о

С

ГОСТ 5915-70 6
7 Шайба 6.04.016

ГОСТ II37I-78 6
ОНП 10.00 -  13

Сбооочные елиниш
со
$
2
!

S

£
•ZX
X
5

а)

<0К
1
%
£
\С
§

с

А4 I 0Ш 11.00 Стойка 3
Детали

А4 2 0Ш 10.01 Штырь 3
А4 3 0Ш 10.02-13 Экран I
А4 4 0ПН 10.03 Шкворень 3

Станпатэтные изделия

-
5 Болт M6-69x30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 6
6 Гайка M6-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 6
Са?
£
J

S

Лист
ОНП 1 0 . 0 0  “ У"

Лл* Лист N9 д м  ум Полл. 3*» И
м

» 
N

g 
по

дл
 |

 
П

о
дп

и
сь

 
и 

да
та

 
| 

Вз
ам

 и
нв

 N
9 

|И
н

а
 N

B 
ду

б
л.

 |
 

П
од

пи
сь

 
и 

да
та

щ
т

к 1 Обозначение Наименование Код.
Приме­
чание

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ I 1371-78 6

т  х < ш , = а 4

Сбооочные еденепы

А4 I ОШ 11.00 Стойка 3
Детали

А4 2 ОШ 10. СП Штырь 3
А4 3 ОШ 10.02-14 Экран I
А4 4 ОШ 10.03 Шкворень 3

а м и и я и  а м м

5 Болт M6-6qx30,58.0I6
ГОСТ 7798-70 6

6 Гайка M6-6H.5.0I6
ГОСТ 5915-70 6

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ I1371-78 6

ОШ 10.00 -  15
С б л тю ч и н е  в я и я и п и

А4 I ОШ 11.00 Стойка 3
Детали

А4 2 ОШ 10.01 Штырь 3
А4 3 ОШ 10.02-15 Экран I
А4 4 ОШ 10.03 Шкворень 3

Схаддартш дшлня
5 Болт M6-6qx30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 6
6 Гайка M&-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 6
7 Шайба 6 . 04. Ш

ГОСТ II37I-78 6

| Лист

_ о
ОНП 1 0 . 0 0

л* » Лист г4 д м у м . Подл, 322#
II A n  ft i-v



И
иа

.№
 п

од
л.

 |
 

По
дп

ис
ь 

и 
да

та
 

| 
Вэ

дм
 m

h^
N

s 
| 

Им
».М

в 
ду

6л
.|

 
По

дп
ис

ь 
и 

да
та

ФЗ-62

9000  О ! * ц н о Рис 1

О с т  а  л

1}ч с
ьн о е

2
с м Ряс 1.

д

Обозначение Марка Рио.
Размеры в мм Масса,
Л в L кг

ОШ 10.00 ЭЯ-900 800 900 10,0
-01 ЭА-1100

Рио.1
1000 200 ИОО 12,4

-02 ЭА-1200 II00 1200 13,3
-03 ЭЯ-1400 1300

250
1400 15,8

-04 ЭЛ-1800 800 1800 21,2
-05 ЭЛ-2200 в ., о 1000 2200 25,4
-06 ЭЛ-2400

ГИС.4
иоо 300 2400 27.0

-07 ЭЛ-2800 1300 2800 30,5
-08 ЭЦ-900 800 900 7,98
-09 ЭЦ-1100 Рис.1 1000 200 ИОО 9,54
-10 ЭЦ-1200 1100 1200 10,2
-II ЭЦ-1400 1300 250 1400 12,2
-12 ЭЦ-1800 800 1800 16,6
-13 ЭЦ-2200 Рио. 2 1000 2200 19,7
-14 ЭЦ-2400 иоо 300 2400 20,8
-15 30-2800 1300 2800 23,2

1. Размеры для оправок.
2. При сборке обеспечить плавную затяжку болтовых соединенна во- 

избежании образования трещин в асбестоцементной и цементно- 
стружечной идите.

3. После сборки тщательно покрасить фронтальные и торцевые поверх­
ности изделия 8а 2 раза. Красха БТ-177 ГОСТ 5631-79.
Краска может быть измевева в зависимости от ооотава воадушно- 
-газовой среды помещения.

0 Н П  1 0 . 0 0  С Б

ОГРАЖДЕНИЕ НЕМКГАЛЛИЧВС- 

КОЕ

С борочны й ч е р т е ж

Лит. Масса Масштаб
1а» Лист Ni досум. Подпись Дата См.

т а б л . -Раараб. Г р е к о м
Пров. З й с ь м а н  1

Тдоктр. / Р|ист | Листов /

l l  J ' t
МИНСТРОЙ РОССИИ

РОСЛРОМЛРОЕКТНаоитр щ у

У та. К овалеш М



И
и

.-t
te

 п
од

л 
| 

П
од

пи
сь

 и
 д

ат
а 

| 
Вз

дм
ии

аМ
а 

| 
H

h
..

N
s 

ду
бп

 |
 

П
од

пи
сь

 и
 д

ат
г

С\*
vo

Ч

?о'о/ ино
Pad

Рис 2
6от&4>Ь О с т а л ь н о е  слл р и с  4

-©---------------------- (

U 4 -

• -------------о - -

/ 0 0 А
f t

12

Р а ъг*ер*! t м м

Обозвачение А L
Касса,
кг Материал

ОНП 10.02 - 800 6,66

ш-нп-ббОсЬ-а
-01 - 1100 9,15
-02 - 1200 9,98
-03 - 1400 11,65 ГОСТ 1812Ф-75
-04 800 1800 14,98
-05 1000 2200 18,30
-06 иоо 2400 19,97
-07 1300 2800 23,30
-08 - 800 4,58

ЦЛХ-2 650x1x8

-09 - поо 6.29
-10 - 1200 6,56
-И о 1400 8,00
-12 800 1800 10,30 ГОСТ 26816-86
-13 1000 2200 12,58
-14 1100 2400 13,73
-15 1300 2800 16,00

1. т Размер для оправок.
2. Ш .  hI4. *$ЗТ14.
3. Допускается изготавливать кв яхста толщгаоД 

10 ш .

О Н И  1 0 . 0 2

Э К Р А Н

Лит Масса Масштаб
СМ.
табл. -

Пмст ]и  п"е,°* I
См.таблицу «ИМСТРОИ РОССИИ

РОСПРОМЛРОЕКТ
МоСДМ

‘ТГ’йплТх Т



П
од

пи
сь

 и
 д

от
а 

I 
Ва

ди
, и

к
р

*
 I

 
И

и*
-№

 д
ув

* 
I 

П
ощ

ис
ь 

к 
аа

тш

♦Ь-61
№ '0 !  U Н О

щ в ^^в555
ш ■■BSS!■g55в В5555вж шз кхгша аезез: ьш

ОНИ I  О . О (

I Назрей.
I Про*.

Грекова
Зисьмая Ш * н

IТ  коитр Зисьыан
Ь Т 7

Ш Т Ы Р Ь

Лмпг Мксд

0.43 1:1

Лист 1 Листов У
МИНСТКМ РОССИИ

РОСПРОМПРОЕКТ
Моема

Ш И23 Ш 315Р1 ft8SSi
__  ^уг В12 Г0СТ259О-71

» у~- I 11___L СтЗ ГОСТ 535-79
■" il ЛЛАдх



S
.9

09
-C

2 
em

i
ФЗ-55

\

£
I

I
IX

1
2 
Ss

1 3 1
0 бозиечени* UlHMlUAIlUMt Кол. Прим*

Документалия
м ОШ 11.00 СБ Сборочный чертеж

Летали
т I ОШ I I .01 Стойка

Труба 30x20x2,5-10
РОСТ 8645-68 L -640Ы4 I 1,13кгт 2 ОШ 11.02 Заглушка
*ПЛ..Б-1Ш 2Г0СТ 19903-74

Ст.З ГОСТ 16523-70
28hI4 х I8hI4 I 0,01кг

А4 3 ОШ 11.03 Косынка I
А4 4 ОШ 11.04 Заглушка I

Перемещав давниа для исполнения:
ОНП И .00
Детали

А4 5 ОШ 11.05 Опора
Труба 30x20x2,6-10
Г0СТ8645-68 L =I75hI4 I 0,3кг

Р Щ - Л .Ш .7 - 0 1
Летали

А4 5 ОНП I I .05-01 Опора
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L*225hI4 I 0,39кг

онп . 11,00 -  (??,
Детали

А4 5 ОШ II  .05-02 Опора
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L =275hI4 I 0,48кг

ОНП 1 1 . 0 0
Лг*Лист Nfl докум. Дата
Разраб. Грекова Лит. | Лист I Листов
Пров Зисъман С т i l l  I 1 I0 й К А МИНСТРОЙ РОССИИ

РОСПРОМПРОЕКТ
Москва

Нконтр Зисьман Ш)
Уха.

1X
£ О б о з н а ч е н и е

4 * .

М а с с а ,
к г

<
*
X
в

J

О Ш  1 1 . 0 0 2 0 0 1 , 6 7

- 0 1 2 5 0 1 , 7 6

- 0 2 3 0 0 1 . 8 5

й

1. *Рнзмер для справок.
2. Сварные ввы по ГОСТ 5264-80.
3. Швы зачастить.

ОНП 1 1 . 0 0  СБ

СТ ОЙКА 

Сборочный чертеж

Лит. Масса Масштаб

см.
табл. 1:5

Лист | Листов /
МИНС1ЮИ К> сии

РОСПРОМПРОЕКТ
Москва



с

5
X

1.*Размер для справок.

2. Длина развертки Н О  мм.

3. ни. Ы4. 4 1 э т и .
2

J

rtjx Лист

PiJpeO
Прок
t.KOHTp

доку».

Грекова
Зисьманг ■ ■■■

IflAtmct д ат>

щ

ш я ш п т ш т м т
to, / Ч -------
Щ л/\  t o r

Г *>  J . -L ___L

О Н П 1 1 . 0 4
НЁшд Ии! ш щ

З А Г Л У ШК А 1 J 0,05 1:1

Лист | Листов i
миМСТРОИ РОССИИ

Ct 3 ГОСТ 16523-70 РОСПРОМПРОЕКТ1
| Мос*м 1 И

н
ь

» 
по

дл
. I
 

П
од

пи
сь

 н
 д

уг
» 

1 
Вз

а*
. н

н
в

» 
I 

И
и

а
»д

дг
б

*
 I
 

П
ол

ни
сь

 к
 д

ат
а

Ф М Г
го-/и/но

1. “Размер ш  справок.
2. Джина развертки 190 мм.
3 . Ы 4 , *  I 3 T1 4 .

2

ОНО 1 1 . 0 3

Ж Ш 2 а Ж 1 Ш Д 1£!1311ДР 
Д У \Ь уд К*В!ЯУ1 У/Ш& ИИ 
ШШН|СШ^Ш|»;Г4ИН1

К О С Ы Н К А
Т.контр 7£

Лит. Месса Масштаб

0.18 1:1
Лист 1 Листов /

МИНСТРОЙ РОССИИ

РОСПРОМПРОБКТ
Мос*м

гА
1 Иис

Ут». 1 11___L
MHJLCWLIWg-?*

ст Ст 3 ГОСТ 16523-70
ТПЯГЫЧ \ь ФошлгАЧ.



.1 J Haumauabi Кол. Приме­I I  в щ  Iе* в  п и  ■ в

__ 1 чание
■------- ■---------------------------- 1

Дохлцвнтаща
АЗ 0НП 20.00 СБ Сборочный чертеж
U 5.904-62WI3 Пояснятвльная запнока

1
—

Переменные для исшышеяий:

£ ОШ Я Ш
Сборочные единили

~А4 I 0НП 21.00 Каркас
Летали

А4 2 0Ш 10.01 Штырь ~2
А4 3 ОШ 10.03 Шкворень т

А4 4 ОШ 20.01 Экран I
Стандартные изделия

5 Болт «8- 65x30 .58.016
шшш.рштш ГОСТ 7798-70

жи
з e_ Гайка M8-6H.5.0I6чX ГОСТ 5915-70 ~12

i 7 Шайба 8.04.016
Й ГОСТ II37I-78 Иг

4ч
£ § го о 8 JQL 1
»XS
£

т* А4 jr_ ОШ 21.00-01 Каркас ~

I Детали

.3 А4 у ОШ 10.01 Штырь ~2~
• — А4 3_ ОШ 10.03 Шкворень 2
1 А4 4 ОШ 20.01-01 Экран I
Ж

I Г Щс tut ОНО 2 0 . 0 0
тт ■1 уд ШШ ■кЗ$ЗЯМ Г1ПП Я
i Ш221Ж\!рШШ1\Г£?%ШкШ 1 Лит. Лист | Листов

Ш в г я ш ь т т т т / я я ш я ОГРАЖДЕНИЕ И I - 1 4 —
£ L 7 Z Z L Я Г 7 > ш гтА П Л ш гипитг минстрои России
is

Н.комтр> S
1 Ута Е

исьман т ^ г  

валенке
РОСПРОМПРОЕКТ

Мослы

Вэ
ам

 м
и»

 N
b 

I 
Ин

а.
Ы

я 
ду

бл
. |

 
П

од
пи

сь
 и

 д
ат

а

)11 Обожначенме Наименование Кол. Приме*
чаиие

Стаялаотнне изделия
5 Болт М&-65Х2 0 . 58.016

ГОСТ 7798-70 12

6 Гайка М6-6Н.5.016
ГОСТ 5915-70 12

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ П371-78 12

0Ш 2 0 .0 0  -  02

Сборочные единим
14 I 0Ш 21.00-02 Каркас I

Летали
А4 2 0Ш 10. Ш Штырь 2

А4 3 0Ш 10.03 Шкворень 2

А4 4 0Ш 20.01*02 Экран I
Стандартные изделия

5 EuiTM6-6gx22.58.0I6
ГОСТ 7798-70 12

6 Гайка M6-6H.5.0I6
ГОСТ 5915-70 12

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ I 1371-78 12

ОЯЕ- 20 .0 0  -  03
Сборочные единил̂

А4 I 0Ш 21.00-03 Каркас I
Детали

А4 2 0Ш 10.01 Штырь 2

А4 3 0Ш 10.03 Шкворень 2

А4 4 0Ш 20.01-03 Экран I
СТ£,ЙДаРТрыв изделия

5 Болт 116- 65x2 4 . 58.016
ГОСТ 7798-70 12

0 Н П  2 0 . 0 0  И
2Лът Лист Nb дохум. Подпись Дате



И
нв

 N
o 

пр
дп

 1
 

П
од

пи
сь

 и
 Э

»т
а 

I 
Вз

ам
 и

нд
 M

g 
|И

и
|№

 Д
уб

я,
| 

П
од

пи
сь

ьг
1

<•
Л

п
О
С

Обозначение Кол
Приме­
чание

-
б' Гайка M6-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 12
7 Шайба 6.04.016

ГОСТ I 1371-78 12
ОНП 20.00 -  04

А4
-

I

Сборочные единим

0НП 22.00- Каркао I
Детали

А4
А4

-
2 0НП 10.01 Штырь 3
3 0НП 10.03 Шкворень 3

А4 4 0НП 20.0I-OV Экран 2
Станлаотные изделия

5 Болт M6-6cpc30.58.0I6
ГОСТ 7798-70 20

6 Гайка M6-6H.5.0I6
ГОСТ 5915-70 20

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ II37I-78 20

ОНП 20.00- 05
Сбооочные еииниш

А4 I 0НП 22.00-01 Каркас I
Детали

А4 2 0НП 10.01 Штырь 3
А4 3 ОНП 10.03 Шкворень 3
А4 4 0НП 20.01-05 Экран 2

Сташшрткца. Д9ДШД —

-
5 Болт Мб-бусЗО.58.016

ГОСТ 7798-70 20
6 Гайка M6-6H.5.0I6

ГОСТ 5915-70 20

О Н П 2 0 . 0 0
А з * Лист № докум Пода Дете И

н
в 

N
g 

по
дл

 |
 

П
о

д
п

и
с

ь
 т

 д
ат

а 
| 

ин
в 

N
? 

|И
н

в 
N

a 
Ду

б*
 .

 I
 

П
о

дп
и

сь

1В
i iс Наименование Кол. Приме-

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ I 1371-78 20

ОНП 20.00 -  06

А4 I ОНП 22.00-02 Каркас I
'Детали

А4 2 ОНП 10.01 Штырь 3
А4 3 ОНП 10.03 Шкворень 3
А4 4 ОШ 2О.Щ-06 Экран 2

ЙаидертШ'е иалелия
5 Болт U6-6cp30.58.0I6

ГОСТ 7798-70 20
6 Гайка М6-6Н.5.016

ГОСТ 5915-70 20
7 Шайба 6.04.016

ГОСТ I1371-78 20
ОНП 20.00 -  07

WOTM9 АИВДИ
А4 I ОШ 22.00-03 Каркас I

Детали

А4 2 ОНП 10.01 Штырь 3
А4 3 ОНП 10.03 Шкворень 3

' А4 4 ОНП 20.01-07 Экран 2
стадтщ дна_.раш м

5 Болт М6-6$х24.58.016
ГОСТ 7798-70 20

6 Гайка U6-6H.5.0I6
ГОСТ 5915-70 20

7 Шайба 6.04.016
ГОСТ I 1371-78 20

Лио 75 т а г  ff
0 Н П 2 0 . 0 0

Лист

т



»342

ээо<? г? г  о  и о РиС /

-н +  н + +

r J

*

+4- +

1к

Г  4-

1

т

1

Обоаначенне Маржа Рно.
Размеры в мм Масса,

КГ
А В L

ОНИ 20.00 ЭС-900

Рю.1

870

200

900 13,6

-01 ЭС-ИОО 1070 1100 14,3

-02 ЭС-1200 П70 1200 14,8

-03 ЭС-1400 1370
250

1400 18,3
-04 ас-1800

Рно.2

880 1800 20,0

-05 ЭС-2200 1080

300

2200 21,7
-06 ЭС-2400 1180 2400 28,5

-07 ЭС-2800 1380 2800 30,5

1. *Размеры для оправок.
2. Отвероткя в сопрягаемых деталях 

обработать по подметка.
3. После оборкн наделке охраонть за 2 

раза. Краска БГ-177 ГОСТ 5631-79. 
Окраоха может быть напенена в аавн- 
симоотк от воадушно-гаэовоЛ оредн 
хюмецешкя.

ОНП 2 0 . 0 0  СБ

ОБРАЩЕНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКОЕ 

Сборочный чертеж

Лит Массе Масштаб
1»* Лист Ni довум. Надпись Дате См.

табл.Реареб 1 'р е к о в А
' Ш * ? А

Пров. Знсьмав Ж Ф
Тлоктр. Г Г  1 1иСТ | Листов /

W T ‘} МИНСТРОЙ РОССИИ

РОСПРОМПРОЕКТ
М о а и

Илоитр Э м о ъ м а я
Утв. 1Ко валена



IS

Обозначаете
Размеры в мы Наоса,

кгА С д В L
ОШ 20.01 215 860 700 400 890 2,67

-01 265 1060 850 550 1090 3,28
-02 290 1160 950 550 1190 3,58

-03 340 1360 1100 600 1390 4,18

-04 220 880 750 450 910 2,74

-05 270 1080 850 550 то 3,34

-06 295 1180 ТООО 600 1210 3,64

-07 345 1380 1200 700 1410 4,24

1. f Размер для оправок.
2. Ы 4; HI4; i£ jT I4 .

0 Н П 2 0 . 0 1

Э К Р А Н
Лит Масс* Масштаб

Лист NB досум. Д*Т, Си.табл.Рларлб. Грекова
Про*. зиоьыан \/Ч /

Тлоитр.
?  У Пист |  Листов /

LJ . /1 Л , МИНСТРОЙ РОССИИ
РОСПРОМЛРОЕКТ

Москм
Н-деитр зхсьмав! q /ts

Ут*. Г



&
1 1

т
&

ОбоДНДЧИННА Наименование Кол. Приме­
чание

Документация
кЗ ОНП 21.00 СБ Сборочный чертеж

Детали

А4 I ОНИ и.оз Косынка 2
А4 2 ОНП 11.04 Заглушка 2
А4 3 ОНП 21.01 Заглушка 2
БЧ 4 ОНП 21.02 Стойка

Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L=760hI4 2 1,45КГ

Переменные данные дяя исполнений:

О  Д.2I.QQ

Детали

БЧ 5 ОНП 21.03 Опора
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L *175Ы4 2 0,3кг

БЧ 6 ОНП 21.04 Поперечина
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L=395hI4 I 1,58кг

БЧ 7 ОНП 21.06 Распорка
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L=835hI4 I 1,5кг

Лз» Лист N9 докум. Подпись Дета
Рвэраб. Грекова J VПров Зисьма®

й ЖН контр. Зисьмант/Утв.

О Н П 2 1 . 0 0

К А Р К А С
Лит. Лист Листов

"3—
мимстрои России

РОСПРОМПРОЕКТ
Москве

В
м

м
 и

нш
 N

b 
| 

И
ив

.М
а 

ду
бп

. 1
 

П
од

л!

щ

1 J О Н в И М в И А в в м м ь Кол. Приме­
чание

2Ш1..^I.QSb.,QI

Детали

БЧ 5 ОНП 21.03 Опора
Труба 30x20x2,5-10
Г0СГ8645-68 L=I75hI4 2 0,3 кг

БЧ 6 ОНП 21.06 Поперечина
Труба 30x20x2,5-10
ГОСТ8645-68 L-I095HI4 I 1,93кг

БЧ 7 ОНП 21.07 Распорка
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L=I035hI4 I 1,86кг

ОНП 21 .00-02

Детали

БЧ 5 ОНП 21.03 Опора
Труба 30x20x2,5-10
ГОСТ8645-68 L-I75W4 2 0,3кг

БЧ 6 Поперечина
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L-II95HI4 I 2,1кг

БЧ 7 ОНП 21.09 Распорка
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L-II35W4 I 2,03кг

1 Лист
ОНП 2 1 . 0 0  Н*-

Л%т Лист Ымовум. Подпись Д*тв ...



И
н

в
№

п
о

д
п

 
| 

П
о

д
п

и
сь

 
и 

д
*у

та
 

| 
В

за
м

 и
м

в 
N

g 
|И

н
»

Ы
8

 Д
у

6
п

.|
 

П
о

д
п

и
сь

 
и 

д
а

та

J *с Обозначение Наименование Кол. Прим*
чднмв

- —
ОШ-21,00 -  02

Детали

54 5 ОШ 21.10. Опора
Труба 30x20x2,5-10
ГОСТ8645-68 L=225hI4

_

0,39кг
БЧ 6 ОШ 21. I I Поперечина

Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L*I395hI4 I 2,46кг

БЧ 7 ОШ 21.12 Распорка
Труба 30x20X2,5-10
Г0СТ8645-68 L=*I335hI4 I 2,38кг

— —
ч

__ i ___

1П 2 1 . 0 0
Лист

0 ] 3| ТО? fif!UI КЯ>11!1ТПИ П Г Л Т Я  1»ГТП ̂ ■ Н
и

в
» п

од
л. 

\ 
П

од
пи

сь
 н

 Д
1Т

1 
I 

Вэ
вм

, h
h

bJ
»

 1
 

H
w

ai
ft

 д
уб

* 
| 

П
од

пи
сь

 и
 д

ят
в

т а г
ю'гг ино

ш

4Z---

У

>

О
ю

£ * 18

/. *Размер дхя справок.
2. Джина развертки 40 ми.
3 . h I4 .

ш ■1 ■■■1■■Hi■■1 ■■■■■■■Щ|HHHHIИНВ■и■■HHHHIннн■■швшз ншиа зншьпп I 12UU ¥ ШЯ ИИ1 1!ШН€Ш£̂Г/*ДОМ
az мл/
B s a a a E S 2 3 3 s / jB « i
1 * !»•_ 1 _L

ОНИ 2 1 . 0 1

3 А Г 1 У ШК 1

Лит. Масса Масштаб

0,01 1:1

Лист ( Листоа

т а » МИНСТРОЙ РОССИИ
РОСПРОМПРОЕКТ

Мосш



>W
N

a 
по

дл
. |

 
П

од
пи

сь
 и

 д
ат

а 
| 

Ве
ем

 >
>и

е.№
 |

 И
иа

-N
g 

ду
бл

7|
ФМ2 Тш

£

&

Обозначение
Размеры в мм Масса,

кгА В С 1

ОШ 21.00 215

200

860 900 7.1

-01 265 1060 ПОО 7.8

-02 290 П60 1200 8.1
-03 340 250 1360 1400 9.1

1. *Ра8ыерн дюк оправок.

2. “ Обработать по оопрягаемо! детали

3. Сварные вон по ГОСТ 5264-80.
4. После свари квы вачнстяхь.

— zn- - - - - - - J

) .jjJj 
1
!
1

\а ' ̂ '!
1 1 A-fi(u) ч

*  т з

Лист Ni досум. гиешис. Дете
Peeped Грекова
Про*. /

Тдоитр.
Л ->

С Е Д Я  М Я Ж
I -Г аJ J_ _ J L

ОНП 2 1 . 0 0  СБ

К А Р К А С  

Сборочны* чертах

Лит. М есс. Масштаб

См.
табл.

Пист | Л *сто» /
МИНСТРОЙ РОССИИ

РОСПРОМПРОБКТ
Москве



Sl
90

Y
>

123 1

1
1 j _

ОбО)И|ЧбНИ« Наимеиомние К о п . П р и м е ­

ч а н и е

i

ОНП 22.00 -  or

__J
Детали

1
Й T ОНП 22.03 Опора
” 1 Труба 30x20X2,5-10

ГОСТ8645-68 L-275M4 ~3~ 0,48кг
Б Ч JB 0НП 22.04 Поперечина

Труба 30x20x2,5-10
~Г0СТ8645-68 L-2I95HI4 3,8кг

БЧ 7 0НП 22.05 Распорка
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L=I050hI4 ~ 1,85кг

m»»
5
S
M

]

$Щ 22. W..- «

Детали

Б Ч 5 0Ш 22.03 Опора

i
1
mX

S

5

1
i
s
J

1
1
i

s

—

Труба 30x20x2.5-10
Г0СТ8645-68 L-275HI4 ~эГ 0,48кг

БЧ 6 ОНП 22.06 Поперечина
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L«2395hI4 т 4,22кг

7 0Ш 22.07 Распорка
Труба 30x20x2.5-10
Г0СТ8645-68 L»II50hI4 ~ 2 2,02кг

I |------------------------------------------------- — ----- -

5ЛР h Г4 i И ЛГ tiT-V’i-Tr* ртТЛ H



И
и

в
 N

c 
п

о
д

л
 

| 
П

о
д

п
и

с
ь

 
и 

д
^

та
 

р
В

з
а

м
и

и
в

М
?

 
|И

и
в

Ы
в

 д
у

6
п

.|
 

П
о

д
п

и
с

ь
 

и
 

д
а

та

© i l l
О б о з н а ч е н и е Н а и м е н о в а н и е Кол.

Приме-
ЧФММб

- _ _
РИД гг.доьоа

Детали

БЧ 5 ОНИ 22.03 Опора
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L =275hI4 3 0 .4 8 к г

БЧ 6 ОНП 22.08 Поперечина
Труба 30x20x2,5-10
Г0СТ8645-68 L*2795hI4 I 4 ,9 2 к г

БЧ 7 ОНП 22.09 Распорка

Труба 30x20x2,5-10

—
Г0СТ8645-68 L *135 OKI 4 2 2 ,3 8 х г

--

J ;/1з*4Лист| N9 докум I Пода ШетеЕ

О Н П 2 2 . 0 0
Лист

1



Размеры в мм Пасса,
Обозначение А В С L кг

ОШ 22.00 220 250 1760 1800 12.4

-01 270 2160 2200 14,1

-02 295 300 2360 2400 14,8

-03 345 2760 2800 16,2

I .  *Размеры для оправок. 
г.^Обработать по сопрягаемой детадж.
3. Сварные евы  по ГОСТ 5264-80.
4. После оваркк евы аачяотыть.

—

0  Н  П  2 2 . 0 0  С Б

К А Р К А С  

С б о р о ч в ы й  ч е р т е ж

1
Масса Масштаб

Z f f f  h P H  Ш 1 1  1 « Л Т 1

ш в в а ш в ш ш м я п ш ш

ш ш т т ш щ т и ж м я т

С м .
т а б л . -

Тдоитр. Г)ист 1 Ластов l 1

f/k и
МИНСТРОЙ РОССИИ

РОСПРОМПРОЕКТ
М О СА М

Нлонтр З и с ъ м а в  № Т

Ут*. vt

Серия 5.904-62

http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4293842/4293842780.htm

